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Конспект организованной образовательной деятельности в старшей группе «Волшебные слова» 

 

Цель занятия: развитие коммуникативных навыков с помощью дидактических игр 

Подготовительная работа: чтение сказки автора Ирис Ревю про добрые слова, беседа на тему «Вежливые слова», посещение кукольного театра 

«Друг друга мы поддержим». 

Материалы и оборудование: карточки с картинками и с вежливыми словами (спасибо, пожалуйста, здравствуйте, до свидания, можно спросить, 

разрешите мне, извините, будьте здоров, угощайтесь), текст с предложениями с пропусками для вежливых слов, мяч, коробка с запиской, ребус 

 

Ход образовательной деятельности 

Вводная часть 

Встречу, новый разговор 

Мы со «Здравствуйте» начнем. 

Друг пришел вдруг на обед – 

Скажем мы ему «Привет». 

 

Ребята, здравствуйте! 

Вам понравилось стихотворение которое я прочитала?  

Основная часть 

Смотрите, у меня тут очень много карточек с картинками и вежливыми словами. 

Идет объяснение слов и показ карточек (мнемокарточки) 

Тут есть пропуски некоторых слов, а какие слова вставить мы мне подскажите, а в помощь вам карточки, которые перед вами! 

Алёша забыл учебник по математике дома. И решил попросить у Вики. 

- Вика, дай, ………………… ………………., учебник на один урок». 

- Бери, мне не жалко. 

- Ты меня выручила, ……………………………….... 

Вы такие умницы, как легко и просто у вас все получилось! 

Давайте сейчас немного с вами отдохнём и физ.минутку проведём! 



Физ.минутка 

Для начала мы с тобой крутим только головой. 

Корпусом вращаем тоже, это мы, конечно сможем, 

(повороты вправо и влево) 

А теперь мы приседаем, мы прекрасно понимаем 

- Нужно ноги укреплять, раз, два, три, четыре, пять. 

Напоследок потянулись вверх и в стороны, прогнулись. 

От разминки раскраснелись и на место все уселись. 

Стук в дверь! 

Ребята, тут посылка, давайте откроем и посмотрим, что там 

Записка интересно, что там написано 

«Есть волшебные слова называют их всегда! Что же это за слова, отгадаете без труда, только надо вам выполнить несколько заданий и понять, что 

же это за слова!  

Сначала ребус разгадайте, а после новое задание узнайте 

(Ребус слова угощайтесь) 

Ух ты, ну чего ребята попробуем разгадать? 

Смотрите, что у нас получилось «угощайтесь» 

Очень интересно, мне кажется этот ребус это не конец 

Слово угощайтесь для нас новое слово, а используют его тогда, когда что-то хотят предложить гостям и не только 

Молодцы, вы правильно и быстро решили этот ребус,  приступим к следующему заданию, чтоб поскорее узнать, что же нас ждёт! 

Тут мячик, а что же  надо сделать? Ага это же игра, а вот и правила, давайте скорее  играть! 

Игра 

«Вежливые и добрые слова» 

Дети стоят в кругу. Взрослый берет в руки мяч и начинает игру. Он называет любое доброе или вежливое слово и бросает мяч одному из детей. 

Поймавший мяч придумывает новое слово, называет его и бросает мяч другому ребенку. Мяч не ловят, если было произнесено «недоброе» слово, и 

ребенок может объяснить, почему это слово ему не понравилось или неприятно. 

Заключительная часть 

Ребята мы выполнили указания, тут написано, что если все выполнить, то вы сами все поймёте 

Волшебные слова-это и есть наши Вежливые слова! 

Ведь когда мы их используем мы очень добры и вежливы друг с другом, можем поделиться, когда нам правильно попросят  

В этом и есть все волшебство! 

Мы такие молодцы!Выполнили так много сложных заданий! 

 Что вам больше всего запомнилось? 



А кто скажет какое новое Вежливые слово мы сегодня узнали? 

А кто скажет, что оно значит? 

Да верно, придёте теперь домой и можете чем-то угостить своих родных! 
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